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Tenemos 2 grupos de ardillas; una forma de sumar ambos grupos es

A. B.
DU DU
2 1 12
+5 3 +35
7 4 47

2. Los refrigerios que los
nifios de 1° A comieron por

c. D.

DU DU

3 30

- B +t40
11 50

Se sabe que cada refrigerio alcanza para dos nifios
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3. ¢Cual opcion representa el numero de elementos que es igual a 3 veces 5, es

decir, 3x57?
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¢ Qué instrumento debe utilizar Da

de arroz?

-

C.

niel para comprobar que hay 500 gramos

D.

La palanza, porque los
gramos dan cuenta de|
PESO de la bolsa.

% Laregla porquelos §
gramos dan cuenta del 3

ANCHO de la bolsa. }

El relgj, porque los
gramos dan cuenta del
TIEMPO que tarda en

llenar la bolsa.

5. En un juego se tienen las siguientes cartas:

Equivale a
1.000 puntos

Equivalea
100 puntos;

Equivale a
10 puntos;

La escuadra, porque los §
gramos dan cuenta del §
angulo de la bolsa  §

Equivale a)
1 punto

¢ Cual grupo de cartas tiene Daniela?
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6. Pablo tumbd, sin querer, las siguientes canecas de basura:

Al levantarlas not6é que una de las tapas NO pertenece a las canecas. ;Cual tapa
NO es de las canecas?

A. B. C. D.

7. Pablo comienza a jugar a las 9:30:

¢ Cuanto tiempo jugo Pablo?
A. Una hora C. Media hora

B. Dos horas D. 10 horas

8. Estefania dice que el numero de patas que hay entre todos los siguientes
perros es 28:

Lo que dice Estefania es






9. El profesor del grado primero hizo una pregunta a sus alumnos y luego realizé
la siguiente tabla:

l Basquetbol

¢ Cual es la posible pregunta que hizo el profesor?

A. B. C. D.
@;Il—; su ¢Cual es su iCuantos
. mascota deporte anos

favorlta favorito?

tienes?

10. Observa la medida de |a taza:

M

Ul La taza mide 6

(T

T

Botella,
s A

¢+ Cual es la medida de la altura de la botella?
A. 4 centimetros C. 12 centimetros

B. 15 centimetros D. 13 centimetros

11. Martin tiene el propdsito de sembrar arboles y cada mes decide sembrar 10
mas que el mes anterior. En la siguiente grafica se representa la cantidad de
arboles para sembrar:
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£
Arboles plantados coda mes desde anero hasta abril
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12. Un mufieco es atrapado por los marcianos en la invasién a nuestro planeta.
Para ser dejado en libertad, debe decir una verdad.

Para ser libre, el mufieco puede decir

A. laforma de mitronco esun rectangulo

B. micabeza es una esfera

C. migorro es un triangulo

D. mis brazos son rectangulos

13. Juan y José estan al lado de la carretera contando los vehiculos que pasan.
Observa la tabla que hicieron.

~ Tipodevehiculo  Cantidad
@40 25
Bicicleta
NERER\
oo 18 ¢Cudl es el ipo de vehiculo que vieron MENOS cantidad de veces?
Buy A. B.
|
opeo.d 16
s Py
= T
=0~ 20 Camioneta
Automovil
=g 2
Camioneta
Motocicleta
14. d
/Yo be leide
| 9 paginas :
del libre .
L
L]
e

¢ Entre ambos cuantas paginas han leido?
A. B. C. D.
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15. Cada carro debe llevar siempre el siguiente nimero de nifios o ninas, asi:

Para transportar 30 nifios o nifias, ;se requieren 5 carros?

A. Si, porque 5 grupos de 6 nifios da 30 B. No, porque faltarian mas carros

C. Si, porque habria un carro con 4 nifos D. No, porque sobrarian carros

16. La siguiente grafica muestra el nimero de dientes caidos de un grupo de
segundo grado de un colegio.
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i, A cuantos nifnos de este grupo se les cayeron exactamente dos dientes?

A. 2 nifios B. 4 nifios C. 3 ninos D. 6 nifos



